



观点

巴西患上内马尔依赖症

韩乔生(著名解说员)



东道主巴西同智利的这场八分之一决赛,想到了可能会是打加时决出胜负,也想到了巴西队会打得非常艰苦,但万万没想到竟然通过互射点球来决定胜负,万万没想到巴西打得如此缠绵,万万没想到巴西全队只靠一个内马尔,患上了严重的内马尔依赖症。

总体来看巴西队攻不破守不

强,球队打法没有特点,战术打法缺少创新,节奏上也少变化——这让我感到非常惊讶,甚至于无法理解。巴西足球一直是人才济济,尤其是中场更是人才辈出。之前有过罗纳尔迪尼奥这样控球能力超强的中场指挥员,也有过邓加这样非常出色的防守型中场,为什么这支球队里昨天没有这样的人?难怪巴西国内上下一片指责,怨声载道。老头儿没带上卡卡。

世界上最狭长的国家,在比赛中与东道主巴西拼得天昏地暗,甚至让对手成为困兽。患上内马尔依赖症的巴西虎头蛇尾,如果不是智利最后互射点球缺少运气的护佑,那么进入八强的将是智利。巴西队能打入四强已经是命运的眷顾,真的没有冠军相。

据腾讯体育

花絮

洗剪吹的世界杯
球星头像做发型

美国德克萨斯州的一位理发师在世界杯期间为球迷推出特殊理发服务,球迷可将发型剃成自己喜爱球星的样子。比如说葡萄牙超级球星C罗,墨西哥神奇门将奥乔亚等,这些都难不倒这位富有创造力的理发师。

爸爸去哪儿
我就去哪儿

世界杯除了精彩的赛事,场边的父子照同样引人注目。巴西VS智利的比赛看台上,这对巴西父女格外抢眼。

闹乌龙,FIFA希望智利晋级?

在巴西世界杯的首场1/8决赛中,东道主巴西通过点球大战4:3淘汰了智利惊险晋级八强,双方点球大战一共只罚进了5个点球,不过FIFA官网却在直播点球大战时出现了巨大的乌龙,智利点球居然五罚全中!按照FIFA官网的推算,那智利应该是淘汰了巴西晋级8强。难道FIFA官网内心真正的希望是智利晋级吗?

不忍直视
球迷被咬掉半个耳朵

这位名叫罗伯特·法克豪森的英格兰球迷日前回忆起了他被袭击时的一幕,当时他在科林蒂安球场观看了英格兰1:2输给乌拉圭的比赛,结果不单支持的球队落败,他还倒霉地被另一名英格兰球迷咬伤。他的耳朵被咬掉了半截,从照片看起来简直惨不忍睹。

根本停不下来
苏神被玩坏啦

世界杯1/8决赛,哥伦比亚VS乌拉圭,场边两队球迷演绎各种版本苏亚雷斯咬人。有网友评论道:“这群混蛋,真是连孩子都不放过啊。”



刘建宏吟诗为乌拉圭送行



乌拉圭0:2不敌哥伦比亚,告别了世界杯。央视足球评论员刘建宏也动情送别了乌拉圭,“乌拉圭一直都是世界足坛的一支劲旅,哪怕没有进入八强那又怎样?他们有苏亚雷斯、有戈丁这样的新秀,也有卡瓦尼这样当打之年的球星。‘江东子弟多才俊,卷土重来未可知’,我们可以肯定的是,乌拉圭足球永远都会是世界足球中的一极,永远都不会被人忽视。”有网友评论道:“央视解说团队中又一位诗人诞生了。”

现代快报记者 黄成宇

吐槽

巴西VS智利

@准公民沙之白:巴西决定,将国歌的曲调,变为中国名曲——《梁祝》(梁柱)。

@狼心狗肺猪肾:一句话点评巴西对智利:很黄很暴力。

@Alan爷:巴西有三宝:门梁、门柱、门将好。

@不小什大师:我胸大,我吃黄牌,我骂裁判,但我知道我是好男孩。——浩克

@格瓦拉:男人胸大有什么用呢?浩克痛苦地想着……

@EJ老者:押了巴西的朋友们,不要急,巴西不会回家的。这就是他们家,往哪儿回?

@魔塔力有咖:有一哥们,趁

@吉古日月:估计未来足坛会出现C罗、D罗、E罗、J罗……Z罗们的对拼。

@cang的chang:“J罗可能是目前为止最帅的罗了!”(大罗、

着世界杯之际买了N多彩票。我问:世界杯这么冷,睡眠咋样?他说:像婴儿般睡眠!我说:不愧是高手,这么冷都能睡得着!肯定中了不少。他沉默半晌道:经常半夜醒来哭一会儿再睡。

@爱看球的好青年:买了荷兰、巴西、哥伦比亚的朋友,私人银行和信托PE等高门槛高收益的理财产品、优质的服务期待您的光临;而那些买了意大利、西班牙、英格兰的朋友,P2P网贷、银行为您提供房产汽车等抵押贷款服务。

据腾讯体育

@blue:足球天才怎么都姓罗啊!罗纳尔多、罗马里奥、罗伯特·巴乔、罗德里格斯、罗西、罗本、C罗……现又诞生个J罗。

据腾讯体育

哥伦比亚VS乌拉圭

小罗表示不服!C罗暗暗整理了一下发胶……)

@nomad:J罗去皇马,无缝接班C罗啊,还是字母罗,都不用换称呼。